



В Калужской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Дзержинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калужской области на основании материалов прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с сентября 2015 года по январь 2016 года двум работникам одной из частных охранных организаций Дзержинского района руководством в полном объёме не выплачивалась заработная плата, задолженность по которой составила более 100 тыс. рублей. При этом у руководства коммерческой организации имелась реальная возможность для выплаты заработной платы работникам из средств, полученных в результате оказания охранных услуг.

В настоящее время органами предварительного следствия по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств, подтверждающих причастность к совершённомu преступлению конкретных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1017895>